



## NOTĂ DE APROBARE CORRIGENDUM

### pentru modificarea Ghidului Solicitantului pentru operațiunea 2.3.2 „Dezvoltarea infrastructurii de CD a întreprinderilor și crearea de noi locuri de muncă pentru CD”

În cadrul Programului Operațional Sectorial “Creșterea Competitivității Economice” (POS CCE), Axa Prioritară 2 – Competitivitate prin Cercetare, Dezvoltare și Inovare, este prevăzută operațiunea 2.3.2 – „Dezvoltarea infrastructurii de CD a întreprinderilor și crearea de noi locuri de muncă pentru CD”.

Această operațiune își propune dezvoltarea capacității de cercetare a întreprinderilor, în vederea creșterii nivelului lor de inovare și de competitivitate pe piață, precum și crearea de noi locuri de muncă în întreprinderi pentru activitatea de CD.

Pentru operațiunea 2.3.2 „Dezvoltarea infrastructurii de cercetare-dezvoltare a întreprinderilor și crearea de noi locuri de muncă pentru CD” au fost organizate 4 competiții cu temen fix de depunere, prima cu apelul din 2008 (cod POSCCE-A2-O.2.3.2-2008-4), a doua cu apelul din anul 2010 (cod POSCCE-A2-O.2.3.2-2010-1), a treia cu apelul din anul 2012 (cod POSCCE-A2-O.2.3.2-2012-1) și a patra cu apelul din anul 2013 (cod POSCCE-A2-O.2.3.2-2013-2).

Până în prezent s-au finalizat proiectele din prima competiție, cu apelul din 2008.

Proiectele de la competiția din anul 2010 cod POSCCE-A2-O.2.3.2-2010-1 s-au contractat în cursul anului 2011 și 2012 și pentru ambele tipuri de proiecte ( construcții noi, respectiv modernizări) a fost aprobată o durată de 36 luni.

Beneficiarii proiectelor au întâmpinat diverse probleme, în special de ordin financiar, care au contribuit la încetinirea și uneori chiar blocarea activităților planificate de realizare a proiectelor.

Deoarece s-au constatat întârzieri în fluxul de activități ale proiectelor contractate în această a doua competiție, și, ca urmare, acestea pot depăși durata maximă de implementare prevăzută în Ghidul Solicitantului pentru operațiunea 2.3.2 (36 luni), au fost efectuate prin Corrigendum modificările respective în Ghidul Solicitantului pentru competiția din anul 2010.

Având în vedere cele prezentate mai sus, prin prezenta Notă se aprobă Corrigendumul pentru competiția din 2010 la operațiunea 2.3.2 „Dezvoltarea infrastructurii de CD a întreprinderilor și crearea de noi locuri de muncă pentru CD”.



Director General  
Dana GHEORGHE



## **CORRIGENDUM**

### **GHIDUL SOLICITANTULUI**

#### **PENTRU DEZVOLTAREA INFRASTRUCTURII DE CERCETARE-DEZVOLTARE A ÎNTREPRINDERILOR ȘI CREAREA DE NOI LOCURI DE MUNCĂ PENTRU CD**

##### **A. PROGRAMUL OPERAȚIONAL CREȘTEREA COMPETITIVITĂȚII ECONOMICE**

**Axa prioritară 2 – Competitivitate prin cercetare, dezvoltare tehnologică și inovare**

**Domeniul major de intervenție 2.3. – Accesul întreprinderilor la activități de cercetare-dezvoltare și inovare**

**Operațiunea 2.3.2: Dezvoltarea infrastructurii de CD a întreprinderilor și crearea de noi locuri de muncă pentru CD**

**- Competiția POSCCE-A2-O2.3.2-2010-1**



Ghidul Solicitantului pentru operațiunea 2.3.2 „Dezvoltarea infrastructurii de CD a întreprinderilor și crearea de noi locuri de muncă pentru CD” va cuprinde următoarele modificări:

Se înlocuiește textul privind durata proiectelor de la punctul **2.2.1 Categoriile de proiecte** :

**„ Durata proiectelor**

- Durata de max. 24 luni pentru proiectele de modernizare (fără construcție sau extindere de clădiri), în cazuri temeinic justificate se poate prelungi până la maximum 36 de luni.
- max. 36 luni - pentru proiectele cu construcție/extindere de clădiri. ”

cu textul :

**„ Durata proiectelor**

Durata maximă de 36 de luni a ambelor tipuri de proiecte se poate prelungi, în cazuri temeinic justificate, cu respectarea următoarei condiții privind perioada de implementare:

Perioada de implementare, care include durata proiectului, precum și un termen de max. 45 de zile calendaristice în care beneficiarul va efectua toate plățile aferente activităților proiectului, nu poate depăși data de 31 octombrie 2015. ”